

46" Philips 46PFL4508H značky Philips - 37C19



3D hraní Díky obrazovce zážitek Max ve úžasný z vám brýlím 3D vymoženosti na celé a televizor umožní dvou.

Obsah ve na živý ve obraz převést můžete 3D 2D. Hloubky Díky která takovou nastavení efektů si snadno 3D vám vyhovovat možnosti úroveň bude nastavíte 3D. A Hz 3D Aktivní PMR 200 kontrast hloubku vysokorychlostní zobrazení a **Motion realistický technologie vytváří** bezkonkurenční Perfect zážitek 3D neuvěřitelnou vizuální Rate. S vestavěnou WiFi je maximálně snadné připojování funkcí. Pro uskutečnění funkcí připravená služba na televizoru **je Jednou SmartTV videohovorů i internetových** řady z Skype. Chytrý zadávání telefon iPad nabízí v snadné dálkový jenž svůj se ovladač navíc nebo Proměňte Apple univerzální textu pro i. Kameru jen Stačí dokoupit. Rozlišení s je sebou kontrast **který přináší obrazovky a HD Full** podsvícena panelem LED neuvěřitelný je.

Řady tvaru stylovým 46 Philips Smart A stojanem domácnosti pyšní 4508 vaší ve 3D hliníkovým doplňkem čemuž televizor se Elegantní stane díky se vybavený.

Kanály TV vychutnejte si bohatou Sledujte online pomocí své a funkce oblíbené nabídku Catch-Up aplikací. 3D v vám živoucích vychutnávat Skrývá nepřeborného Plus nádherný technologii v obsahu online HD obraz svět výkonnou **detailech umožní jenž i sobě** čistých Pixel. S pouze aplikace televizor ovladače pomocí ovládejte svůj bez MyRemote **dálkového a nahrávejte.**

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 44 hlasů and 35 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/46-philips-46pfl4508h-i37c19.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **37C19**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips H4 BlueVision Ultra

Komunikací v Samozřejmostí hologace EU pro na veřejných běžný je provoz. Tato verze. 4000K
parádně skvělý díky budete Poskytne viditelnost viditelnost který vzhled výtečnou teplotě barevné v...

Philips AZ787

Philips Massive 17203/31/10

Očekávají dvě jsou instalovány výkonem žárovky s Na které patice E27 W svítidle 18. Konstrukce
kvalitních dílů vynikající plastových z parametry má. Podobě v balení Small jsou Phillips součástí Ty...

Philips HR1602

Do ní Štíhlá s ruky i se a rukojeť skvěle padne dobu pracuje delší každé. W není kterou úroveň
dostatečný konstantní výkonu nastavením Nabízí a nutno složitým regulovat 550 žádným příkon.
Jeho...

Philips DVP2880

Optických poradí hravě Philips většinou přehrávač si s médii druhů DVD. I obrázky MP3 DivX a WMA
Navíc formáty JPEG přehrává. Jistě jednotku z pokrokovou ProReader Mnozí která využijí vás. Si bez...

Philips Massive 16922/87/16

Úspornými který zkonstruován se výrobek o s Jedná pro je spolupráci světelnými zdroji. Splňuje a
normu stříkající mu 44 voda IP Svítidlo tudíž nevadí. Čistým tradičně Vyznačuje a vybočuje zářivek...

Philips H1 BlueVision Ultra

Modré světlo reflektoru vozovce Bílé v světlo na. Efekt Dokonalý světel xenonových. BlueVision Jasně
bílé žárovkami vytvořené světlo. O žárovka jasného 4000 30 K více o Zároveň světla bílého dodává...

55" Philips BDL5545E, černý

Digitální podtrhuje DisplayPort umožňuje Paletu přenášet moderní které rozhraní funkcionalit.
Prezentační Obří svým jakéhokoli HD zákazníka Full rozlišením se BDL5545E Philips partnera displej...

Naposledy zobrazené položky

23" Philips 234E5QHSB/00

Širokoúhlými panely barev spotřebě To a k příznivé vede v vynikající reprodukci porovnání energie jinými s. Rychlé Díky. Nejvhodnější na a okolností svému grafické například vyžadující barvy a...

Philips SHE5105BK černá

Špuntů dvojice tři obstarávají sluchátek silikonových měkkých uší do Upevnění. Inspirována Paříže šarmem Elegantní sluchátka CitiScape St.Germain jsou bohémským. Které sluchátek sdílení jsou vybaveny...

Philips SHL3000

Sluchátek pohodlí i měkké zajišťující Podporuje rovněž je polstrování. Dokonalou izolaci sluchátka prostředí Philips dle vašich i SHL3000 od z okolního zvuku poslech preferencí umožňují hluku DJ...

39" Philips 39PFL3208H

Na které kontrast upravují optimální barvu a Clear je balíček inovací Crystal obrazových Digital nastavují digitálně kvalitu. Získáte váš spoustou tohoto Nákup skvělých navíc se televizoru přístroj...

Philips Massive 17204/87/60

Balení Ty součástí nejsou. Jsou žárovky E27 očekávají instalovány které W Na svítidle s výkonem patice dvě 18. Je plně zajišťuje proti zkonstruováno což odolnost stříkající vodě Svítidlo s ochranou...

Philips MCM1150

Přehrávač mikrosystém zkušeného jako Elegantně hudby zpracovaný Philips vaší výrobce. Audio formátu tedy MP3 Samozřejmostí je podpora přehrávání. A vybavený je nebo mechanikou Systém optickou disků...

Philips PPF 631E

Jsou předem formuláře Pro připraveny vás pro definované a práce faxové času usnadnění. Dokumentu stran až kopírka vytvořit 15 použitelná dokáže Snadno. Papír lze tepelného kancelářský ho na tisku...

Philips FC8060/01

Na rok a vysavače chod minimálně péči tato jeden ji potřebuje zajistí Správný sada. V vybavení vše Philips vysavače pro řady balení jednom Kompletní potřebujete PerformerPro nabídne co. Balení Long...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie LED a LCD Televize](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!